

新华快递



温家宝向梁振英颁发国务院令

4月10日,国务院总理温家宝在北京中南海紫光阁会见新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英,代表国务院向梁振英颁发了任命他为中华人民共和国香港特别行政区第四任行政长官的国务院令。

新华社发



三峡地下电站全部机组投产进入最后冲刺阶段。4月9日拍摄的三峡地下电站全景图。在建的三峡地下电站位于右岸大坝山体内,设计安装6台单机容量为70万千瓦的混流式水轮发电机组,其中5台已投产发电。新华社发

尼日尔直升机坠毁致四名中石油员工遇难



当地时间 4月9日

中国驻尼日尔大使馆证实,目前失踪的直升机已在距离尼日尔北部城镇希布不远的沙漠地带坠毁。

包括中石油4名同胞和2名法籍机组人员在内的机上人员全部遇难。

新华社记者 沈继海 摄影

□标题新闻

- 外交部发言人呼吁各方冷静克制防止朝鲜半岛局势升级
- 新浪、百度、腾讯等网站积极响应中国互联网协会倡议抵制网络谣言
- 港珠澳大桥主体桥梁工程建设进入实施阶段
- 我国首个航天医兵死亡 (均据新华社电)
- 叙利亚外长说叙政府军开始撤出部分省道导弹试验信息
- 埃及法院中止制宪委员会工作
- “基地”组织突袭也门政府军致17名士卒
- 学基础与应用国家重点实验室通过验收
- 叙利亚外长说叙政府军开始撤出部分省道导弹试验信息
- 埃及法院中止制宪委员会工作
- “基地”组织突袭也门政府军致17名士卒

川汇区项目建设助推经济发展

(上接第一版)去年,该区31个重点项目完成投资23.28亿元,占目标任务的102%。台南制衣、四方绿源、丰泽园食品等项目相继建成投产,对经济的支撑拉动作用已经显现。

围绕工业骨干企业发展和支柱产业培育,该区集中打造产业集聚区平台,做大做强四方药业、四五工业园、阳光电缆、瑞特电气等骨干企业;改造提升鸿基风机、四方绿源、制药机械等中小企业;围绕优势资源和支柱产业,结合国家扩大内需和加快中原经济区建设,积极进行项目建设、招项目、抓项目的良好环境。

(李守伟 卜迎涛 陈学磊)

太康县产业转移引领民工返乡

(上接第一版)投资,安排就业3000人。

今年1月6日,总投资100亿元的鸿闻纺织产业集群项目在太康县产业集聚区开工奠基,项目着力发展纺纱、纺丝、纺织、印染后整理、服装、制鞋、皮革、市场中心、物流中心产业链。届时,将有50家纺织、服装、制鞋企业入驻,首期5年内提供5万个就业岗位。

“2010年在本地就业达到3.8万人,2011年达到6.8万人,其中,产业集聚区使用当地劳动力5万多人,预计3年内在本地就近就业人员将突破10万人。”该县副县长张思民介绍。

国家出台《校车安全管理条例》

护佑校车驶入“安全通道”

据新华社北京4月10日电 历时4个多月的紧急部署、起草和论证,国务院日前公布《校车安全管理条例》。这个校车安全管理的专门行政法规,将校车安全问题纳入法制轨道,依循以人为本的原则,确立了保障校车安全的基本制度,为校车行驶画出清晰可辨的“安全线”。

条例总共62条,分为总则、学校和校车服务提供者、校车使用许可、校车驾驶人、校车通行安全、校车乘车安全、法律责任、附则等8章。

近年来,一些地方,特别是农村地区,孩子们上学路途遥远,上下学交通风险增大,一段时期多次发生的校车安全事故,造成未成年人重大伤亡,教训惨痛。国务院法制办负责人说,尽快制定出台校车安全管理

理的专门法规,建立切实可行的校车安全管理机制,保障学生上下学集体乘车安全,已显得十分迫切。

去年11月,温家宝总理明确指示,要求有关部门迅速起草校车安全条例;12月11日,校车安全条例草案征求意见稿向社会公众征求意见,7000多条意见汇聚民众智慧;今年全国两会,“校车安全”首次写入政府工作报告……政府将这个条例作为一项重要而紧迫的民生保障立法任务抓紧抓好。

有关部门和一些省区市已制定的校车安全管理规范性文件,为起草条例提供了借鉴。起草部门还搜集了多个国家和地区的校车安全立法进行参考。地方政府部门、专家学者,学校、幼儿园、校车服务提供单位的负责人,学生家长,交警、校车司机……在座

谈会上和立法者直接面对面交流。

“坚持从实际出发,保证制度规定切实可行。”国务院法制办负责人说,针对保障校车安全的主要环节,作出符合我国国情,特别是符合农村地区实际情况的校车安全管理规定;考虑地区、城乡不同情况,在确立全国普遍适用的制度同时,给地方制定具体办法留出空间。

“随着政府公共服务能力的提高,校车服务也逐渐演变为一种公共服务。”北京理工大学教授杨东平认为,“在校车服务问题上,法规确立了政府主导、社会参与的思路,符合我国国情和现实经济社会发展情况。”

条例规定,县级以上地方政府对本行政区域的校车安全管理负总责。保障学生就近入学或者在寄宿制学校入学,减少学生

上下学的交通风险,发展城市和农村公共交通为需要乘车上下学的学生提供方便,对确实难以保障就近入学,并且公共交通不能满足学生上下学需要的农村地区,县级以上地方政府保障接受义务教育的学生获得校车服务。

同时,条例还规定,县级以上地方人民政府根据本地区实际情况,可以制定管理办法,组织依法取得道路旅客运输经营许可的个体经营者提供校车服务。配备校车的学校、校车服务提供者应当指派照管人员随校车全程照管乘车学生。

条例还对政府部门、学校的校车安全管理责任,校车驾驶人的条件,校车在道路上行驶的通行安全,随车照管人员的职责,以及违法后的处罚等做了规定。

周口市承接产业转移现场会后各县市区开展情况一览表(续)

汇总单位:周口市工业和信息化局

| 序号 | 县市区 | 时间 | “走出去”活动 | | | “请进来”活动 | 服务落地项目情况 | |
|----|-----|---------|-----------------------|----------|------------------|-----------------------------------|---|--|
| | | | 小分队情况 | | 开展综合洽谈、专题洽谈情况 | 其中:县(市、区)领导出席的活动情况 | 接待省外客商来访情况 | 解决项目审批、注册登记、规划、土地、环保、资金等方面问题情况 |
| | | | 小分队 | 承转区域 | | | | |
| 15 | 太康县 | 2012年4月 | 以商承接 | 南通 | 20万锭永达纺织项目 | 正在预约洽谈 | 县委副书记任哲参加面谈 | 香港铜罗湾集团李济华副总裁 |
| 16 | 太康县 | 2012年4月 | 职能部门 | 北京 | 年产100万吨高强瓦楞纸 | 正在预约洽谈 | 县委书记王国玺参加面谈 | 山东龙力生物科技股份有限公司程省博董事长 |
| 17 | 太康县 | | | 山东 | 年产10万吨人工牛黄素项目 | 正在预约洽谈 | 县委副书记、组织部长王建林 | 江苏南通永安纺织有限公司董事长陈旭东 |
| 18 | 太康县 | | | | | | | 澳门台湾总商会副会长梁汝德 |
| 19 | 太康县 | | | | | | | 可秦可英咨询公司总经理葛林 |
| 20 | 太康县 | | | | | | | 澳门台湾总商会荣誉会长李济华 |
| 21 | 太康县 | | | | | | | 艺皇、依薇实业有限公司董事长陈富雄 |
| 22 | 扶沟县 | 2012年3月 | 李宗喜带队 | 上海 | 机械装备 | | | |
| 23 | 扶沟县 | 2012年3月 | 何海中带队 | 浙江 | 纺织服装 | | | |
| 24 | 扶沟县 | 2012年3月 | 李振红带队 | 南京 | 食品加工 | | | |
| 25 | 扶沟县 | 2012年3月 | 张合远带队 | 福建 | 鞋材 | | | |
| 26 | 淮阳县 | 3月8日 | 六支小分队分别前往温州、长沙、湖北等地考察 | 温州、长沙、湖北 | 服装、电子电气、塑料编、装备制造 | 组团参加江苏服装产业洽谈会、温州投资推介会 | 常务副县长雷廷军带队,组织工商信局、商务局、招商局等单位负责同志前往实地进行考察 | 朝祖会期间,热情邀请省外客商来淮寻找根祖,邀请客商30余批、200余名前来淮考察,签订意向项目18个。 |
| 27 | 郸城县 | 3月18日 | | | | | | 3月18日,县委书记刘占方、县长刘广明接待了武汉人福集团董事长王学海一行,对在该县投资新建的人福百年康鑫医药科技园一期工程项目建设进行了洽谈,初步达成协议。 |
| 28 | 郸城县 | 2月1日 | | | | | | 2月1日,县长刘广明与鼎祥制衣有限公司进行了洽谈,签订投资协议,在钱店、东风、宜路、秋渠等地设立了企业生产站点。 |
| 29 | 郸城县 | 3月8日 | | | | | | 3月8日,县长刘广明与河南尚锯纸业公司进行洽谈,签订了投资协议,在宁平、钱店等地设立企业生产站点。 |
| 30 | 郸城县 | 3月22日 | 县长刘广明带队 | 广州、北京、郑州 | 轻工、生物医药、基础建设类项目 | 3月22日,县长刘广明带领团队参加了第七届河南国际投资贸易洽谈会。 | 会上,县长刘广明与河南弘天威生物药业股份有限公司、香港鸿翔国际集团有限公司达成了合作意向,与北京鸿利新置业有限公司达成了投资协议。 | 帮助落地企业解决了电力改造、电网改造、职工免费培训等问题。 |